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  Prijatelj mi je baš poslao uradak pod naslovom: Iran optužen za napad 11.09.  Sve što sam ja
na to mogla reći je: to je tako JADNO!
  
  U svakom slučaju jedini razlog zašto pišem ovaj članak je taj da me nešto muči u zadnje
vrijeme.
  
  Ono što me je danas zasupnulo su čudne podudarnosti. Kao prvo tu su izvješća o
nevremenima, potresima i oružjima koji su na naslovnicama zadnjih par tjedana. Prvo izvješće
je ono Ministra Obrane Cohen-a koji otvoreno referira o HAARP-u i priznaje da je to program
koji „može promijeniti klimu,“ napraviti potrese i probuditi vulkane uz pomoć korištenja
elektromagnetskih valova.“ Potražite na internetu i naći ćete brojne konspiracijske web-stranice
(i mi na Sott.netu mislimo da konspiracije postoje).
  
  Priznati postojanje programa koji može mijenjati klimu, napraviti potrese i tako dalje, je malo
preambiciozno, i zaista nema ništa sa HAARP-om. HAARP služi za kontrolu uma.
  
  Pa ipak, potresi se mogu prouzročiti EMP (elektromagnetskim pulsom) oružjima koja su
stacionirana na satelitima.
  
  Mislim da bi ti klaunovi željeli da narod pomisli da oni mogu kontrolirati klimu – i da možda
mogu pokrenuti vulkan. Ali ono što oni zaista pokušavaju napraviti je da zamagle PRAVE
zemaljske promjene; promjene za koje nemaju oružje kojim bi ih mogli spriječiti. I te promjene
bi, uvjerljivo, mogle uništiti većinu života na planeti.
  
  Totalno me izluđuje kad ljudi ponavljaju sve te besmislice o HAARP-u i chemtrailsima, a nitko
od njih ne pita o tajnim svemirskim misijama u zadnjih deset godina i više, čak ni ne koriste
svoje tikve ( glave ) da bi o tome i pomislili.
     

  © Unknown, HAARP ili: High Frequency Active Auroral Research Program" na Aljasci.
     
  Kasiopejci su objasnili dosta toga i pričaju o svim tim stvarima več SEDAMNAEST godina! Oni
su u stvari bili prvi koji su pričali o EM oružju… godinama nakon toga Pukovnik Corso je dao
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neke naznake o tom oružju u svojoj knjizi: Day After Roswell. Malo kasnije, dala se
polu-zvanična izjava o njihovom postojanju, pa ipak ljudi su nastavili pričati po starom.
  
  Tu je i izjava Ronalda Reagana o „ratovima zvijezda“…
  
  Odnedavno možemo vidjeti da se atmosfera nad Japanom ubrzano zagrijala malo prije M9
potresa , što me tjera da se zapitam da li je energija bila
fokusirana iz svemira – vremenski uvjeti kozmičkog podrijetla, inducirani satelitima – možda
igraju ključnu ulogu u pokretanju potresa.
  
  Tu sigurno ima još toga, o ovoj stalnoj opasnosti smo pisali i pratili smo je, ali se i dalje gušimo
glupostima današnjih istražitelja i glavnih krivaca „HAARPA i chemtraila,“ čiju propagandu plaća
Pentagon več godinama. Vrapca mu, ista banda koja je platila za prvu knjigu o HAARPu još
1997. želi da popušimo njihove smicalice. A mi im na to kažemo: „ne hvala.“
  
  Sigrno da mi je drago što su Kasiopejci uspjeli objasniti ovu glupost.
  
  Slijedeća je bila: „ Tajno oružje za vremenske nepogode može ubiti milijune , upozorava važni
Ruski političar.“ Kao što možete vidjeti ako kliknete na link, Catherine Austin Fitts je nasjela na
ovu glupost.
  
  Stvarno! Samo pogledajte što radi Zhirinovsky i kako pokušava izgledati kao da je Nikita
Khruschev. Mislim ČEMU to? DIZAJNIRANO je da bi kreiralo špekuacije kao da se utrkuju
oko stvaranja HAARP mreže i „Vremenskih oružja.“
  
  Ma dajte ljudi, MISLITE! Očito je da je Zhirinovsky dobio zadatak da objavi „Tehnologiju oružja
za upravljanje vremenskim pojavama“ i „Rat za vremenske pojave“ i sav taj posao da bi se
prikrile prave ZEMALJSKE PROMJENE koje se SADA događaju!
  
  Slijedeće, naravno, imamo Ahmadinejad-a koji optužuje zapad za manipulaciju vremenskih
prilika ! Ako je ikada postojao dokaz da postoji
jedna Svjetska Vlada i da su lideri svih država na zemlji farsa i da se igraju sa ljudima, onda je
ovo dokaz! Rusija i Iran uporno okrivljavaju zapad za sve i svašta da bi se maskirale promjene
na planeti sa propagandom o ratu za utjecanje na vremenske prilike. Promislite o tome.
  
  Postaje sve teže i teže prikriti stvarne događaje i odvratiti pozornost od činjenice da je naš
planet u krizi. Ljudi primjećuju činjenice i sve ove gluposti su dizajnirane da bi ljudi mislili da je to
samo „igra.“ Kontrolori žele da ljudi misle da oni imaju kontrolu nad svim, jer da slučajno
ljudi sagledaju da se SADA zaista događaju davno predviđene zemaljske promjene, onda
bi se ljudi okrenuli protiv vlada i proždrli ih.  Jednom kada bi se shvatilo da su u
pitanju promjene na Zemlji – i da nitko ne može kontrolirati ono što se događa – ostali bi bez
nade. A mase pune beznađa su
vrlo opasne.
  
  E sada, ja osobno mislim da postoje oružja za potrese, stacionirana u svemiru, i da moraju biti
u svemiru jer se ne mogu kontrolirati valovi koji se odašilju preko ili kroz planetu sa fiksnom
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lokacijom kao što je slučaj sa HAARP-om. Kasiopejci su sve ovo objasnili, i vrapca mu ako to
opet ne znači da su u pravu, još jednom!
  
  No da, krenemo dalje. Slijedeća stvar, koja me je privukla, je činjenica da su dva važna igrača
na političkoj sceni isplivali na površinu i jednom te istom tjednu. Strauss-Kahn  i Schwarzeneg
ger . Pa, nikad
mi nitko od njih dvojice nije bio drag, ali je vraški čudno da se to dogodio sa takvim
sinhronicitetom. Nakon svega, vladajući, se uvijek pobrinu za svoje. 
Ako oni mogu uvjeriti narod da su sredili Osamu Bin Ladena, onda mogu srediti i Arnija i
S-Ka, AKO TO ŽELE.
  
  Slijedeće je o meteoridima/bolidima koji u zadnje vrijeme često padaju.
  
  Prvi od njih: SAD zvaničnici vjeruju da je meteorit pogodio poljanu u Basking Ridge-u . Više
detalja 
ovdje
.
  
  (slika ispod)
     

  © AP/Bernards Police Dep
     
  Sliku je napravila Policija iz Bernards-a, na njoj se vidi rupa ispred kuće u dijelu grada
pod nazivom Basking Ridge.
  
  Druga je priča objavljena u Croatian Times-u o Vrtlaru iz Rumunjke koje je gotovo pogođen
komadićem iz kometarnog repa .
  
  I naravno ova iz Virgina-e i SADu: Nevjerojatan prasak se čuo u cijelom Hampton Roadsu ,
koji za sada ostaje misterija, u stvari nije ostao misterij mnogo vremena jer su eksperti shvatili
da se najvjerojatnije radi o eksploziji meteorita.
  
  Također, imao slučajeve drugih udara meteorita koji su pali jako blizu ljudi: Jedan od njih je
pad meteorita u Poljskoj
(pogledajte sliku ispod).
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  © Michał Rzepka  
  Neću ići kroz cijelu listu ovih događaja, za to možete provjeriti dio Sott-a pod nazivom: " Fire in
the Sky
". Ja samo navodim promjere ovdje. Ni jedan od ovih primjera nije nešto strašno uzbudljiv, osim
činjenice da postaju vijesti, i način na koje vlasti priznaju da su to vjerojatno bili udari meteorita.
Ali to me je podsjetilo na jednu Kasiopejsku sesiju iz 2001. godine.
  
  VB: Možete li pokazati Lauri da ona može opisati nama tu katastrofalnu situaciju u našoj bližoj
budućnosti?
  
  Laura: Čini se kao da će biti progresivno. Kao početak kiše, kada će prve velike, hladne
kapi pasti: i onda pauza kojoj će uslijediti par novih kapi; i onda pljusak.
  
  VB: Opiši što vidiš?
  
  Laura: Vidim kamenje – koje nije veliko. Veliki su kao šaka. Samo nekoliko. I oni naprave
komešanje. Uzbunu. Ljudi će biti uznemireni …. Vrlo uznemireni. Izgledaju kao dva mala
kamena – samo dva kamena. I onda se ništa ne događa neko vrijeme, i onda ljudi o tome
zaborave. Sve se smiri. I onda se dogodi treći, četvrti i peti i šesti i  možda sedmi… izolirani
slučaj, ili se tako čine. Još uvijek mali. I onda veliki. Sve se to događa mjesecima.
  
  E pa sada, postoje fundamentalisti koji plaču da će se sutra nešto dogoditi , za ime boga! Po
sljednji put
kada su fundamentalisti plakali o tome da će svijet okončati, Japan je imao potres jačine 8,9. 
Dakle, ili oni osjećaju nešto što drugi ljudi ne mogu, ili im netko podmeće glasine i samo
ih potpiruje.
  
  Sada, Iran je optužen za 11.09.? Zar sva ova čuda nikada neće prestati?!
  
  Kao što sam već rekla, Kasiopejci su predvidjeli ovo što se događa, još prije 17 godina i rekli
su zašto se to događa … i ponovo  i nanovo su bili u pravu. Astronom Victor Clube, autor: The
Cosmic Serpent and The Cosmic Winter, napisao je u izvješću namijenjenom Američkom
Ratnom Zrakoplovstvu:
  
  „Ne treba nam opasnost iz svemira da bi zamaskirali namjere Hladnog Rata; već je
nama potreban Hladni Rat da bi zamaskirali svemirske namjere!“
  
  Svijet neće nestati sutra, ali to ne znači da u narednih par dana nećemo biti osjetljivi u smislu
zemaljskih promjena neke vrste. Ali kako, gdje i kada se to može dogoditi, samo univerzum zna.
Budućnost JE otvorena, to trebate znati. U drugu ruku, netko „na poziciji“ možda već zna d
a nam neko zlo već prilazi
, i otprilike već zna i okvirno vrijeme kad će se to dogoditi.
Možda je zato mjerač za opasnost dosegao smrtonosne razine?
  
  U svakom slučaju, to je ono što ja vidim sa mjesta na kojem se nalazim.
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  Članak prenesen sa: http://www.matrixworld-loviste.com/kapikisepadajupomeni.htm
  
  Originalni članak možete vidjeti ovdje .
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